B matematnyeckum Kpy>xok npuwisio saaHumatbes 20 pebat. Kaxabin pebeHoK 3Hakom poBHO ¢ 14
apyrmmum, npudem ectb 10 pebsaT, nobble gBOE U3 KOTOPbIX 3HAKOMbI. [JOKaXXnUTe, YTO STOT KPY>KOK MOXHO
pa3buTb Ha 2-e rpynnbl Taknm obpasom, 4Tobbl Ntobble ABOE AeTen, NonaBLWMX B O4HY rpynny, 6b1nm
3HaKOMbI Mexay COOOMN.

NyCTb KaXable ABOe 3HAaKOMbIX coBepLuaT pykonoxatune. 3acdukcupyem 10 yenosek, nobble aBoe U3
KOTOPbIX 3HAaKOMbl. HazoBeM nx cMHMMU, a OCTasbHbIX

CKonbKo 3erneHbIx? ITnx Toxe 10
Kaxgbi ©3 CMHUX 3HAKOM C 9-bH0 CUMHMMMU, CKOJTbKO BCEro pyKOnoXaTum coBepLluat CUHUE ¢ CUHUMN?

Kaxkabin CMHUI 3HAKOM C 9-blo CUHMMU, @ BCEro OH 3HAKOM C 14-bl0 YenoBeKamMu.
Co CKONbKNMU 3eneHbIMU 3HAaKOM KaxKabl CMHUN? (14-9=5 4yenosek)

CKOSbKO BCEro pykonoXaTui COBEPLUMNM TOrda CUHUE C 3eNneHbIMU? (€CIN KaXKabI CUHUW 3HAKOM C 5-bio

3erneHbiMun) 510 = 50 pykonoxaTtui.

CKOSbKO BCEro pykonoXaTui B LieNIOM COBepLUNIN 3eneHble? (eCnun Kaxabln LWKONbHUK coBepLluns 14
pykonoxatun) 14*10 = 140 pykonoxatunn

CKonbKo pykonoxaTun coepLumnnm 3eneHble ¢ 3eneHsiMn? 140-50=90. A pa3s 3eneHblx Toxxe 10 kak n
CUHUX 1 3eneHble Toxe caenanu 90 pykonoxaTnn mexay cobon Kak n CMHME, 3HaYUT 3ereHble TOXe
ApyXaT BCe Mmexay cobom Kak 1 CUHue.

NONHbLIN rpad
S BepLUNH
10 pebep

10 BepLUnH
90 pebep



